

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Брат &#8212; извращенец или Как меня шантажировали

Привет. Меня зовут Маша и сейчас, я хотела бы рассказать свой не самый приятный первый сексуальный опыт&#8230; с братом. Для начала я хотела бы описать мою и его внешность. Что ж, у меня золотистые волосы и зеленовато-голубые глаза, я высокая, поэтому разница в целых 2 года между мной и братом была незаметна, так же у меня стройная фигура и грудь второго размера. Брат же — ростом с меня, у него темно-коричневые волосы и он немного накачан. В общем, в свои 20 лет он выглядел не плохо.

Началось всё январским вечером. Родители уехали по делам и оставили нас одних. В тот день, была очередь брата готовить, что он и делал. Я же лежала на кровати, на мне были надеты домашние спортивные штаны и футболочка, дома было тепло, я была тогда без носочков. В тот вечер в голову постоянно лезли пошлые мысли, наверное, это из-за долгого времени без мастурбации, а я любила поиграть с собой, но из-за брата пришлось сдерживаться. В итоге я не выдержала, мои руки, будто не слушались головы и тянулись к клавиатуре ноутбука, пальцы как сами набирали слово «порно». Я очень сильно возбудилась, у меня даже немного намочили трусики. В итоге возбуждение взяло верх над здравым смыслом, и я подумала: «ну ладно, сейчас по-тихому разряжусь и всё». Я преступила к этому грешному делу, мои пальчики скользили по гладкой от соков поверхности киски.

Я сильно текла, получала сказочное удовольствие. Но меня прервал брат, вошедший без стука в мою комнату, лицо у него было почти спокойным, не похоже, что для него это была большая неожиданность. Мне было жутко стыдно, ведь я тогда в порыве страсти разделась догола и лежала перед ним абсолютно голая и мокрая. Сразу вернулся рассудок, я умоляла не рассказывать родителям, предлагала и всегда за него мыть посуду, и еду всегда готовить, и убираться, но он отвечал только «нет». Как будто я могла предложить что-то большее, как оказалось, могла, но не хотела даже думать об этом. Но он сказал прямо: «исполняй все мои желания и я никому не скажу, в том числе и сексуальные желания». Я не хотела делать этого с собственным братом, но выбора не было. Я согласилась.

В первый день, всё шло как я, и надеялась, я мыла посуду, убиралась, готовила, ничего не предвещало серьёзных желаний. Я думала, что он не такой уж и извращенец, ничего такого с сестрой делать не будет, а тогда просто слово вырвалось. Но не успела я закончить мытьё посуды, как он позвал меня к себе. Я боялась. Тогда он сидел на раздвижном диване в своей комнате, абсолютно голый. Все мои надежды разбились в пух и прах в одно мгновение. Я боялась предполагать, что он может сделать с собственной сестрой, стояла и готовилась к самому худшему. И вот из его уст прозвучали слова: «ну сестрёнка, раздевайся». Я уже потеряла надежду, покорно разделась и кинула свою одежду в сторону. «А теперь давай, станцуй стриптиз» — сказал он. Я никогда даже в мыслях не представляла, как танцевать стриптиз.

Вдобавок ко всему мне было стыдно. Но брат хвалил меня, говорил, что я хороша, я заметила краем глаза, что он тогда мастурбировал, не могла поверить, что его возбуждает сестра. Я не заметила, как он кончил, но тогда он меня позвал к себе. Я увидела его член, он был сверху измазан спермой. Он тогда потрогал мою киску, чуть-чуть погладил её и дал приказ, идти за детскими, влажными салфетками. Я понимала, зачем они ему, но не знала, что я должна буду вытереть его член, но он тогда приказал это сделать, сказать, что было противно, ничего не

сказать. Но мне приходилось. После всего он сказал мне одеться и отдыхать. Больше в этот день ничего не происходило.

Во второй день он проводил почти всё время со мной, в кровати. Постоянно трогал меня и целовал. Я всё ждала, что он прикажет на этот раз. Ждала и боялась. И вот из его уст прозвучало: «сестрёнка, сделай мне минетик, ты же хорошая девочка?». Я уже тогда ничего не стыдилась, понимала, что лучше не стыдиться, легче будет. И вот я опустилась перед ним на колени, он снял штаны и я начала это делать. Было противно, но я боролась с этим чувством. Я двигала язычком вокруг головки члена, как я видела это в порно. Член начинал выделять солонатовую на вкус жидкость, это не могла быть сперма. Член стоял колом. И тогда он рукой насадил мою голову на член. Я всё делала так же как в порно. Я закрыла глаза, пыталась представить своего любимого человека, но в голове был лишь брат. Вскоре что-то выстрелило мне в рот, горячее и липкое. Я знала, что это было, хотела побежать и выплюнуть в раковину, но он меня заставил сглотнуть. Было тяжело подавить рвотный рефлекс. В последующие дни всё ограничивалось только минетами, пусть с каждым разом всё более глубокими. Но был один день, последний день. Который заслуживает отдельного рассказа. Но это только если всё, что я сейчас написала, вас заинтересовало. Если да, то пишите комментарии.